

南京到武汉 又添一趟动车

快报讯(记者 毛丽萍) 昨天,武汉铁路局又率先公布了新的列车运行图,合武铁路客运专线4月1日将开行8对时速250公里动车组,从武汉2、3、5小时可分别到达合肥、南京、上海。记者发现,调整中南京又多了一趟到武汉的动车D3002/3/2/3,中午12:03就可到达武汉,真正实现一天往返。对数从原来的4趟列车增加到了5趟。具体运行时刻:汉口—上海 D3004/1/4/1次,汉口17:18开,中停合肥、南京、镇江、常州、无锡、昆山,22:51到上海。上海—汉口 D3002/3/2/3次,上海6:50开,中停南京、合肥,12:03到汉口。

二手房市场 强劲回暖

快报讯(记者 尹晓波) 数据显示,3月1日至20日,南京市二手房成交了5293套;而今年以来,二手房成交面积也首次突破100万平方米。“南京网上房地产”昨天数据统计显示,3月中旬(11日至20日)10天内,二手房成交套数达到2875套,成交比上旬的2418套上涨了18.9%。同时,今年以来,南京市二手房成交总量达到13331套,成交总面积为104.3万多平方米,户均面积为78.2平方米。

去时路堵,回时淋雨,出门扫墓好累

南京 20万人 昨出城扫墓

昨天哪里人最多?墓园!据南京市殡葬管理处介绍,由于多年对市民观念的引导,“错时祭扫”已被渐渐接受,昨天前往南京各大公墓的人流已超过了20万。除了人多车多路堵外,昨天中午突然下的一场雷雨,让前往郊区扫墓的不少市民纷纷喊累。

7点半墓园就迎来高峰

“我们7点上班时,就有很多人进来了,到7:30,墓园的人流量达到高峰,200多个停车位满了,门口等着进来的车队还排了150米长。”普觉寺有关负责人告诉记者,昨天上午,仅该墓园的人流量就有8万多人。根据以往清明高峰时日人流量在30万人次的数据提醒,很多市民将全家人的踏青祭扫全面提前,以致昨天出现了清明节前的“早高峰”。

踏青祭扫全面提前,以致昨天出现了清明节前的“早高峰”。

中午12点多,天开始阴沉,不少人往出口处飞跑,一时间人群、车子突然多了起来,本从11点开始疏通的道路又开始拥堵了,来不及跑的市民就近找个凉亭避雨。扶着73岁老母亲的于先生告诉记者,早上8点出门看天气还不错,就决定和老母亲一起来扫墓。跑到地铁站一看,全是人,等公交又等了半个多小时,好不容易挤上公交,到达普觉寺墓园已快10点了。刚准备回去,又遇到雷雨,只得跑到凉亭,可是雨太大,衣服还是有点湿,希望不要感冒了。

扫墓祭品,切忌浪费

整盒的糕点、整瓶的好酒、漂亮的果篮,多少丰盛的祭品

能表达对逝者的哀思呢?昨天记者看见,前来扫墓的市民大多能文明祭扫,他们轻擦墓碑,墓字描红,鲜花装点,和故去的亲人低声细语,寄上自己的哀思之情。而有的墓碑前,则摆满了糕点、烟酒、水果等各类祭扫用品。虽然祭扫者用心良苦,但昨天的一场大雨,让这些祭品一天不到就变得面目全非。

墓园工作人员告诉记者,瞧着祭品在墓区腐烂掉确实让人心疼。据介绍,每年清明扫墓高峰过后,公墓都要组织大量人力对那些已变质的祭品进行清理。每年都会清理出20辆货车的祭品,估计今年也不会少。实际上,扫墓是一种追思和怀念,祭品唱主角是一种浪费。擦拭一下墓碑、献上一束鲜花、种上一棵小树,这些都是寄托哀思的好方式。快报记者 项风华

六年级学生说:“我妈说了算,我不知道。” 小升初别忘让孩子参与

快报讯(记者 黄艳) 昨天下午,虽然经历了一场大雨,但在金陵中学河西分校的小升初招生咨询会现场,还是挤进了八九百名咨询的家长。记者发现,不少家长是咨询会上的老面孔,有家长毫不避讳地告诉记者,她手上已有好几家名校的面谈回执,孩子过了初选,而今天又有名校招生,她还是不能错过机会。现场也有零星的孩子,当记者采访他们时,不少孩子都表示,这是头一回来到中学,对小升初他们不了解,妈妈说说了算。

“就这张证书还行,填上试试。”鼓楼区一位小学生家长一边填表一边摊开儿子的证书,足有20多张。“你家儿子真不错,有这么多证书,我家什么也没的,只能摇号碰运气。”被称赞的家长却是一脸苦笑。原来她儿子只有一项竞赛与学校的要求相近,但奖次不够,只能填表试试。“我们也准备了几条退路,但因为

得有特别好,所以我们最想上这里。”一位家长说,已经有两所学校有录取的可能,但因为两校教学差不多,以升高中来对比,一个是升学率高,一个是平均分高,到底选哪个拿不定主意。看着家长们热火朝天地讨论,几个小学生在旁边发愣。“中学真大,楼特别漂亮。我第一次到中学来玩。”而此前,这名小学生的妈妈告诉记者,儿子已经报了四所学校,显然,孩子都没参与。“平常都要上辅导班,报名的事他也不懂,就由我们来做。”一位妈妈表示,自己的孩子学习太忙,没时间来学校看看。金中西分校校长丁强说,校方目前收到了数倍于自主招生人数的报名材料,但学校不打算组织面谈,主要看学生的材料、在小学阶段的情况。但他认为,选择学校孩子应该参与。因为孩子对中学有所了解,留下好的印象,自己参与决定,这种做法对激发孩子学习的动力有好处。

陈光标建议将5·12设为“中华慈善日”

快报讯(记者 郑春平) 5·12汶川大地震后的第一个清明节即将到来,“中国首善”陈光标再提慈善倡议,建议将“5·12”汶川大地震纪念日由政府名义设为“中华慈善日”,以此体现全体中华儿女共同关

注慈善、参与慈善、奉献爱心,以及中华民族“守望相助”“一方有难、八方支援”等传统美德。陈光标倡议,在5月12日前后,可以开展全国性的慈善宣传,利用教育、讲演、义演、交流研讨活动、表彰慈善先进

典型,在学校、工厂、社会各方面举行各种形式的慈善捐赠、慈善义卖、慈善救助的活动,使社会各方面了解和体会“慈善日”对和谐社会的重要性,将“慈善日”变成社会公民集体献爱心的纪念日。

都市圈圈网周末7折特惠
可贝尔胶原蛋白水晶面膜(5片/盒) 市场价128元 团购价98元
德国MENSPLUS男性主义八件套 市场价473元 团购价307元
宏邦蒸汽清洁机 市场价398元 团购价185元
同仁医院眼科准分子激光术 市场价7000元 团购价4900元
娜丝达克牌挂烫机 市场价700元 团购价480元
折叠式迷你桑拿房 市场价876元 团购价398元
做神车载家用多功能按摩垫 市场价568元 团购价268元
神旗卡通青蛙加湿器 市场价218元 团购价137元
汗蒸减肥——v姿美容韩式汗蒸养生馆 季卡(不限次数 送汗蒸服一套) 市场价500元 团购价398元
哈慈五行针(经济特惠装) 市场价298元 团购价238元
西铁城全自动电子血压计 市场价258元 团购价198元

美食排行榜
面包家族现金券特惠装 团购价:65元/5张
韩山城六人行欢乐套餐 团购价:200元
德基影城无敌券 团购价 27.5元
万达国际影城 无敌券 团购价 27.5元
金陵工人影城兑换券 团购价 12元